



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
РІШЕННЯ № 724

29 грудня 2023 р.

47 сесія 8 скликання

**Про хід виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у
Вінницькій області «УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки,
затвердженої рішенням 13 сесії обласної Ради 8 скликання
від 29 жовтня 2021 року № 237 (зі змінами)**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та висновок постійної комісії обласної Ради з питань стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про хід виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області «УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки, затвердженої рішенням 13 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 жовтня 2021 року № 237 (зі змінами) взяти до відома.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування (Скальський В.В.). /

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ

Додаток
до рішення 47 сесії
обласної Ради 8 скликання
від 29 грудня 2023 року № 724

**Інформація про виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області
«УСПШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки, затвердженої рішенням 13 сесії обласної Ради 8 скликання
від 29 жовтня 2021 року № 237 (зі змінами) за 9 місяців 2023 року**

Вінницька обласна Рада

найменування головного розпорядника коштів програми

Вінницька обласна Рада

найменування відповідального виконавця програми

Програма розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області «УСПШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки, затвердженої рішенням 13 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 жовтня 2021 року № 237 (зі змінами)

найменування програми, дата і номер рішення обласної Ради про її затвердження

1. Виконання заходів і завдань Програми

№ з/п	Заплановані заходи		Фактично проведені заходи	
	Назва, зміст заходу/напряму діяльності	Запланований результат	Назва, зміст заходу/ напрям діяльності	Досягнуті результати
	Напряму 1 Розвиток територіальних громад Захід 1.1 Проведення конкурсу Вінницької обласної Ради «Комфортні Громади».	Інноваційний підхід до вирішення питань розвитку територіальних громад з боку органів місцевого самоврядування, підвищення якості надання публічних послуг населенню відповідної території	Захід 1.1 Проведення конкурсу Вінницької обласної Ради «Комфортні Громади»	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 1.2 Співфінансування органів місцевого самоврядування області – переможців Всеукраїнських, міжнародних, обласних, районних конкурсів,	Підтримка активності громад у залученні додаткових позабюджетних коштів для вирішення нагальних, актуальних проблем територіальних громад області щодо надання якісних громадських	Захід 1.2 Співфінансування органів місцевого самоврядування області – переможців Всеукраїнських, міжнародних, обласних, районних конкурсів,	Не виконувався через відсутність фінансування та запитів громад.

<p>спрямованих на розвиток територіальних громад за рахунок коштів обласного бюджету.</p>	<p>послуг.</p>	<p>спрямованих на розвиток територіальних громад за рахунок коштів обласного бюджету.</p>	
<p>Захід 1.3 Надання фінансової, інформаційної, консультативної та іншої підтримки для функціонування Агенції регіонального розвитку Вінницької області</p>	<p>Активізація економічної діяльності в територіальних громадах області. Залучення в область іноземних інвестицій, формування позитивного іміджу Вінницької області</p>	<p>Захід 1.3 Надання фінансової, інформаційної, консультативної та іншої підтримки для функціонування Агенції регіонального розвитку Вінницької області</p>	<p>У звітному періоді Агенцією проведено 16 онлайн та 16 офлайн заходів для підприємців та представників органів місцевої влади, комунальних установ та підприємств, громадських організацій, які відвідало понад 70 підприємців та близько 150 представників органів місцевої та регіональної влади, комунальних установ та підприємств, навчальних закладів.</p> <p>Реалізовано 9 проєктів: з забезпечення генераторами 3 закладів медичної, соціальної сфери, заміни ліфта в закладі медичної сфери, придбання обладнання (медичний заклад вторинного рівня), розвитку бізнес-середовища в 2 громадах. Завдяки виконаній діяльності покращено умови надання медичних послуг закладами медицини, умови перебування дитячого населення Вінницької області (лікування та проживання для 457 осіб щоденно), умови перебування на реабілітації дорослого населення, підвищено ефективність діагностування захворювань кишково-шлункового тракту, легень для</p>

				<p>96 500 жителів з 6 громад Вінницької та однієї громади Одеської областей.</p> <p>Агенція та область увійшли до переліку пілотних партнерських областей 12-річного Швейцарсько-українського проекту «Згуртованість та регіональний розвиток України», UCORD (I етап до 2026 року) та розпочато реалізацію заходів проекту в регіоні: а саме щодо покращення надання публічних послуг у секторі WASAW (водопостачання, водовідведення та управління відходами) з акцентом на навколишнє середовище та щодо побудови соціальної згуртованості через культуру, діалог і креативні індустрії.</p>
	<p>Захід 1.4 Проведення конкурсу Вінницької обласної Ради «Громада кращого довкілля»</p>	<p>Прогресивний підхід до екологічного розвитку територіальних громад, покращення стану довкілля в територіальних громадах</p>	<p>Захід 1.4 Проведення конкурсу Вінницької обласної Ради «Громада кращого довкілля»</p>	<p>У зв'язку із відсутністю фінансування заходи не проводилися</p>
	<p>Захід 1.5 Нагородження відзнаками обласного рівня</p>	<p>Підтримка та мотивація розвитку місцевого самоврядування і зростання соціально-економічних показників в територіальних громадах</p>	<p>Захід 1.5 Нагородження відзнаками обласного рівня</p>	<p>1.Нагороджено почесною відзнакою «За заслуги перед Вінниччиною»: За вірність військовій присязі особисту мужність та хоробрість, виявлених під час бойових дій військовослужбовців військової частини А7096, А4638, А0853, 3028. 2.Нагороджено Почесними грамотами обласної Ради :</p>

			<p>За вірність військовій присязі особисту мужність та хоробрість, виявлених під час бойових дій військовослужбовців військової частини А7336, А7053.</p> <p>За високий професіоналізм, особистий вагомий внесок у справу навчання і виховання учнівської молоді, підготовці учнів до мультипредметного тесту, покращення навчального процесу вчителів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - комунального закладу «Тиврівський науковий ліцей»; - комунального закладу «Подільський науковий ліцей» <p>За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадянську позицію, з нагоди професійного свята та річниці від дня заснування працівників:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вінницького заводу «Маяк»; - ДП «45 експериментальний механічний завод» <p>За вагомий особистий внесок, високий професіоналізм та з нагоди професійного свята працівників:</p> <ul style="list-style-type: none"> - телерадіокомпанії «Вінниччина», «Місто над Бугом», «Віта». - управління спільної комунальної власності територіальних громад області.
Захід 1.6 Проведення форуму «Інвестуй у Вінниччину»	Презентація інвестиційного потенціалу області. Створення умов	Захід 1.6 Проведення форуму «Інвестуй у Вінниччину»	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням

		для залучення вітчизняних та міжнародних інвесторів у Вінницьку область		фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 1.7 Забезпечення виплати стипендій обласної Ради та облдержадміністрації провідним спортсменам області з олімпійських, паролімпійських і дефлімпійських видів спорту	Підтримка провідних спортсменів, розвиток спорту в громадах, підняття спортивного престижу.	Захід 1.7 Забезпечення виплати стипендій обласної Ради та облдержадміністрації провідним спортсменам області з олімпійських, паролімпійських і дефлімпійських видів спорту	За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено стипендії 14 ветеранам спорту. Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації.
	Захід 1.8 Забезпечення надання одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам	Підтримка провідних спортсменів, розвиток спорту в громадах, підняття спортивного престижу.	Захід 1.8 Забезпечення надання одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам	Призначено та виплачено 4 особам з числа спортсменів та тренерів одноразову грошову винагороду за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях на суму 300 тис грн.
	Захід 1.9 Забезпечення виплати стипендій та матеріальної допомоги ветеранам спорту, одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати кращим дитячим тренерам і кращим спортсменам місяця, матеріальної допомоги провідним спортсменам, тренерам	Підтримка провідних спортсменів, розвиток спорту в громадах, підняття спортивного престижу.	Захід 1.9 Забезпечення виплати стипендій та матеріальної допомоги ветеранам спорту, одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати кращим дитячим тренерам і кращим спортсменам місяця, матеріальної допомоги провідним спортсменам, тренерам	За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено стипендії 24 провідним спортсменам області з олімпійських, паролімпійських і дефлімпійських видів спорту. Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації.

	<p>Захід 1.10 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів вищої освіти</p>	<p>Сприяння розвитку освіти в громадах. Фінансова підтримка навчальних закладів області, що надається з метою реалізації проєктів у сфері розробки та застосування інформаційних та інноваційних технологій в управлінську та освітню діяльність.</p>	<p>Захід 1.10 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів вищої освіти</p>	<p>За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено гранти 8 закладам.</p> <p>Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації спільно з КО «Центр матеріально-технічного та інформаційного забезпечення закладів освіти області».</p>
	<p>Захід 1.11 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів фахової передвищої освіти</p>	<p>Сприяння розвитку освіти в громадах. Фінансова підтримка навчальних закладів області, що надається з метою реалізації проєктів у сфері розробки та застосування інформаційних та інноваційних технологій в управлінську та освітню діяльність</p>	<p>Захід 1.11 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів фахової передвищої освіти</p>	<p>За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено гранти 8 закладам.</p> <p>Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації спільно з КО «Центр матеріально-технічного та інформаційного забезпечення закладів освіти області».</p>
	<p>Захід 1.12 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів професійної (професійно-технічної) освіти</p>	<p>Сприяння розвитку освіти в громадах. Фінансова підтримка навчальних закладів області, що надається з метою реалізації проєктів у сфері розробки та застосування інформаційних та інноваційних</p>	<p>Захід 1.12 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів професійної (професійно-технічної) освіти</p>	<p>За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено гранти 8 закладам.</p> <p>Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8</p>

		технологій в управлінську та освітню діяльність		скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації спільно з КО «Центр матеріально-технічного та інформаційного забезпечення закладів освіти області».
Захід 1.13 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти (в т.ч. заклади міської та сільської місцевості)	Сприяння розвитку освіти в громадах. Фінансова підтримка навчальних закладів області, що надається з метою реалізації проєктів у сфері розробки та застосування інформаційних та інноваційних технологій в управлінську та освітню діяльність	Захід 1.13 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти (в т.ч. заклади міської та сільської місцевості)	За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено гранти 11 закладам. Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації спільно з КО «Центр матеріально-технічного та інформаційного забезпечення закладів освіти області».	
Захід 1.14 Призначення та виплата щорічних Премій обласної Ради та облдержадміністрації до Дня молоді за особливі досягнення в розвитку молодіжного руху	Розвиток молодіжного руху в територіальних громадах	Захід 1.14 Призначення та виплата щорічних Премій обласної Ради та облдержадміністрації до Дня молоді за особливі досягнення в розвитку молодіжного руху	Призначено та виплачено стипендії 23 представникам молоді на суму 57,1 тис грн.	
Захід 1.15 Створення методичних та інформаційних матеріалів, виготовлення та розміщення соціальних роликів, реклами щодо реалізації молодіжної політики в територіальних громадах	Популяризація діяльності органів місцевого самоврядування в сфері розвитку молодіжної політики та охоплення ширшої цільової аудиторії.	Захід 1.15 Створення методичних та інформаційних матеріалів, виготовлення та розміщення соціальних роликів, реклами щодо реалізації молодіжної політики в територіальних громадах	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів	

	Захід 1.16 Проведення обласних конкурсів, екскурсійних маршрутів історичними пам'ятками та визначними місцями Вінниччини та України	Популяризація України, Вінниччини та їхньої історії	Захід 1.16 Проведення обласних конкурсів, екскурсійних маршрутів історичними пам'ятками та визначними місцями Вінниччини та України	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 1.17 Популяризація національних видів спорту	Популяризація у молодіжному середовищі козацьких традицій, формування у молоді почуття громадянської ідентичності	Захід 1.17 Популяризація національних видів спорту	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 1.18 Популяризація здорового та активного способу життя, підвищення актуальності донорського руху в територіальних громадах	Збільшення кількості донорів у Вінницькому обласному центрі служби крові. Популяризація здорового та активного способу життя серед жителів та молоді Вінниччини. Реалізація проекту «Паунок донора» (в тому числі створення відеороликів). Проведення форуму «Громадське здоров'я молоді»	Захід 1.18 Популяризація здорового та активного способу життя, підвищення актуальності донорського руху в територіальних громадах	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 1.19 Проведення просвітницьких, інформаційних, виховних заходів для молоді з територіальних громад Вінниччини	Вивчення історії Вінниччини та України, формування у молоді почуття патріотизму до малої Батьківщини	Захід 1.19 Проведення просвітницьких, інформаційних, виховних заходів для молоді з територіальних громад Вінниччини	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 1.20 Підвищення рівня залученості молоді до прийняття рішень у територіальних громадах, створення комфортного середовища для розвитку та реалізації молоді	Створення мережі молодіжних просторів у громадах Вінниччини. Утворення 8 молодіжних просторів, об'єднаних у єдину мережу з КЗ «Вінницький обласний молодіжний центр «Квадрат»	Захід 1.20 Підвищення рівня залученості молоді до прийняття рішень у територіальних громадах, створення комфортного середовища для розвитку та реалізації молоді	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 1.21 Виплата щорічних премій та стипендій обласної Ради та облдержадміністрації: митцям галузі культури,	Розвиток сфери культури у територіальних громадах. Матеріальна підтримка митців та творчих працівників області	Захід 1.21 Виплата щорічних премій та стипендій обласної Ради та облдержадміністрації: митцям галузі культури,	За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено премії та стипендії 17 митцям, 18

	письменникам Вінниччини, кращим студентам вищих мистецьких навчальних закладів		письменникам Вінниччини, кращим студентам вищих мистецьких навчальних закладів	письменникам, 5 студентам закладів фахової передвищої мистецької освіти. Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації.
	Захід 1.22 Виплата щорічних премій обласної Ради: імені Степана Руданського; Михайла Коцюбинського; Миколи Леонтовича	Вшанування пам'яті видатних земляків та популяризація їх творчості в територіальних громадах	Захід 1.22 Виплата щорічних премій обласної Ради: імені Степана Руданського; Михайла Коцюбинського; Миколи Леонтовича	Премію ім. М. Коцюбинського призначено та виплачено 4 особам на суму 145 тис грн. Заходи щодо призначення, виплати та проведення урочистостей щорічних премій С. Руданського та М. Леонтовича заплановано провести 4 кварталі поточного року.
	Захід 1.23 Виплата щорічних грошових премій обласної Ради педагогам та учнівській молоді закладів освіти, майстрам та учням професійно-технічних навчальних закладів, педагогам, викладачам й студентам вищих навчальних закладів за значні досягнення у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних (І місце) учнівських олімпіадах, конкурсах, турнірах, конкурсах-захистах, фестивалях, змаганнях на обласному святі «Таланти Поділля»	Щорічне стимулювання шляхом преміювання педагогів та учнів позашкільних, закладів загальної середньої освіти, педагогів, майстрів та учнів професійно-технічних навчальних закладів, педагогів, викладачів й студентів вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, популяризація здобутків обдарованої молоді, кращого педагогічного досвіду роботи з нею.	Захід 1.23 Виплата щорічних грошових премій обласної Ради педагогам та учнівській молоді закладів освіти, майстрам та учням професійно-технічних навчальних закладів, педагогам, викладачам й студентам вищих навчальних закладів за значні досягнення у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних (І місце) учнівських олімпіадах, конкурсах, турнірах, конкурсах-захистах, фестивалях, змаганнях на обласному святі «Таланти	Заходи щодо призначення, виплати та проведення урочистостей заплановано провести 4 кварталі поточного року.

			Поділля»	
	Захід 1.24 Виплата стипендій обласної Ради кращим учням закладів професійної освіти та студентам закладів вищої освіти	Щорічне стимулювання, шляхом виплати стипендії обласної Ради та формування і впровадження системи соціальної підтримки і заохочення обдарованої молоді	Захід 1.24 Виплата стипендій обласної Ради кращим учням закладів професійної освіти та студентам закладів вищої освіти	За результатами засідання відповідної комісії обласної Ради, розпорядженням голови обласної Ради призначено 35 студентам. Відповідно до затвердженого рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268 № «Про затвердження положень» головним розпорядником даного заходу є структурний підрозділ обласної військової адміністрації.
	Захід 1.25 Проведення заходів щодо створення нових підприємств на інвестиційно-привабливих ділянках територіальних громад Вінницької області	Реалізація інвестиційного потенціалу територіальних громад області	Захід 1.25 Проведення заходів щодо створення нових підприємств на інвестиційно-привабливих ділянках територіальних громад Вінницької області	За результатами діяльності робочої групи обласної Ради з розбудови індустріальних парків сім територіальних громад розпочали роботи по створенню індустріальних парків: Барська міська територіальна громада; Козятинська міська територіальна громада; Тулчинська міська територіальна громада; Погребищенська міська територіальна громада; Уланівська сільська територіальна громада; Якушинецька сільська територіальна громада; Ямпільська міська територіальна громада Громадами розроблено дорожні карти і календарні плани створення індустріальних парків. Ямпільська міська територіальна

громада завершує реєстрацію індустріального парку.

Виконавчим апаратом обласної Ради проводилась робота щодо:

- надання інформаційної підтримки щодо пошуку, залучення інвесторів та підготовки дорожньої карти по створенню індустріальних парків;

- проведення засідань регіональних робочих груп по розбудові індустріальних парків у Барській, Тульчинській, Погребищенській і Ямпільській територіальних громадах;

- сприяння створенню регіональних робочих груп з координації розбудови індустріальних парків;

- створення бази об'єктів типу «greenfield» і «brownfield» з високим інвестиційним потенціалом у Вінницькій області;

- створення міжнародної робочої групи по розбудові транскордонного еко-індустріального парку «Наддністрянський» (Україна-Молдова»).

Ямпільська міська рада у липні поточного року було провела зустріч з потенційними інвесторами із США з пропозиціями подальшої співпраці та співробітництва.

				<p>У липні 2023 року презентація інвестиційного потенціалу територіальних громад Вінницької області щодо створення індустріальних парків відбулася на Українсько-Румунсько-Молдовсько бізнес-форумі “FO R.U.M” у м. Чернівці.</p> <p>У Республіці Молдові відбувся Міжнародний економічний форум Sorosa Forum 2030. Дискусійні панелі Форуму стали майданчиками, на яких учасники обмінювалися досвідом із ревіталізації міст, місцевого економічного розвитку та інтегрованого розвитку міст.</p> <p>Представники делегації Вінниччини досягли домовленості з мерією Сороки про подальшу співпрацю та проведення спільних заходів у сфері економіки.</p>
	<p>Захід 1.26 Призначення та виплата щомісячних іменних стипендій обласної Ради та облдержадміністрації членам Президії Студентської Ради Вінниччини</p>	<p>Щомісячне стимулювання, шляхом виплати стипендії. Підтримка і заохочення обдарованої молоді.</p>	<p>Захід 1.26 Призначення та виплата щомісячних іменних стипендій обласної Ради та облдержадміністрації членам Президії Студентської Ради Вінниччини</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів</p>
	<p>Захід 1.27 Надання грошової допомоги громадянам області, які тривалий час хворіють та у сім'ях яких склалися (з незалежних від них причин) обставини, внаслідок яких вони потребують грошової допомоги.</p>	<p>Підвищення соціального захисту мешканців територіальних громад. Підтримка громадян області, які тривалий час хворіють та у сім'ях яких склалися (з незалежних від них причин) обставини, внаслідок яких вони потребують грошової допомоги</p>	<p>Захід 1.27 Надання грошової допомоги громадянам області, які тривалий час хворіють та у сім'ях яких склалися (з незалежних від них причин) обставини, внаслідок яких вони потребують грошової допомоги.</p>	<p>Депутатами обласної Ради надано грошову допомогу громадянам області та внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані на території Вінницької області задля підвищення їх соціального захисту.</p>

<p>Напрямок 2 Проведення заходів з розвитку місцевого самоврядування</p> <p>Захід 2.1 Проведення засідань круглих столів, семінарів, українських, міжнародних та обласних науково-практичних конференцій, Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Вінницької обласної Ради, у тому числі виїзних, засідань дорадчих органів, утворених в обласній Раді або за її участю. Участь у офіційних заходах з керівниками українських та міжнародних установ, організацій, фондів, проєктів та програм, керівниками органів місцевого самоврядування, у тому числі інших регіонів. Проведення офіційних прийомів голови обласної Ради інших протокольно-публічних заходів за участю представників місцевого самоврядування, громадськості.</p>	<p>Зростання інвестиційного та Економічного потенціалу області. Просування на міжнародному та державному та міжрегіональному рівні позитивного іміджу Вінницької області</p>	<p>Захід 2.1 Проведення засідань круглих столів, семінарів, українських, міжнародних та обласних науково-практичних конференцій, Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Вінницької обласної Ради, у тому числі виїзних, засідань дорадчих органів, утворених в обласній Раді або за її участю. Участь у офіційних заходах з керівниками українських та міжнародних установ, організацій, фондів, проєктів та програм, керівниками органів місцевого самоврядування, у тому числі інших регіонів. Проведення офіційних прийомів голови обласної Ради інших протокольно-публічних заходів за участю представників місцевого самоврядування, громадськості</p>	<p>Організовано і проведено понад 20 офіційних зустрічей, презентації регіону на міжнародних форумах в Республіці Польща та Молдові з питань економічного розвитку територій, а також презентації інвестиційного потенціалу громад. Підписано ряд меморандумів про співпрацю та реалізацію спільних проєктів у Вінницькій області з міжнародними партнерами. Проведено 11 зустрічей з іноземними делегаціями, більше 10 робочих нарад з представниками іноземних структур та донорських фондів. Керівництвом обласної Ради взято участь в 3 засіданнях конгресу місцевих та регіональних влад. Організовано та проведено понад 15 навчально-інформаційних семінарів з підвищення кваліфікації працівників ОМС з питань проєктного менеджменту.</p>
<p>Захід 2.2 Висвітлення діяльності депутатів обласної Ради, постійних комісій та керівництва обласної Ради,</p>	<p>Створення прозорої системи для прийняття управлінських рішень органами місцевого самоврядування, підвищення довіри</p>	<p>Захід 2.2. Висвітлення діяльності депутатів обласної Ради, постійних комісій та</p>	<p>Укладені угоди з ТРК «Вінниччина» - охоплення – територія Вінницької області, використаний ефірний час – 368</p>

	<p>реалізації обласних програм в електронних, друкованих та інших засобах масової інформації</p>		<p>керівництва обласної Ради, реалізації обласних програм в електронних, друкованих та інших засобах масової інформації</p>	<p>хв. – вийшло 108 сюжетів; газетою «33 канал» - тираж 96 000 примірників, опубліковано 18 матеріалів, кількість використаної площі – 6889,66 кв. см; радіо «РІА-Козятин» (7 радіостанцій), розміщення – один ролик та ФОП Марцев – розміщень на сайті «На Парижі» - 25 та Фейсбук сторінці – 25, середньомісячна відвідуваність сайту – 520 000, кількість підписників на ФБ – 94 000. Угоди передбачають висвітлення інформації щодо діяльності Вінницької обласної Ради, керівництва обласної Ради, депутатського корпусу, постійних комісій та реалізації обласних програм обласної Ради. Публікації розміщені в газеті та на сайті, а також вийшли сюжети на телебаченні. Такі заходи сприяли підвищенню публічності, відкритості та прозорості діяльності Вінницької обласної Ради, а також сприяло підвищенню довіри до органу місцевого самоврядування.</p>
	<p>Захід 2.3 Придбання та розроблення, видання друкованої продукції та методичних посібників за участю фахівців та науковців.</p>	<p>Науково- методичне забезпечення діяльності органів та посадових осіб місцевого самоврядування. Поширення інформації про органи місцевого самоврядування.</p>	<p>Захід 2.3 Придбання та розроблення, видання друкованої продукції та методичних посібників за участю фахівців та науковців.</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів</p>
	<p>Захід 2.4 Проведення</p>	<p>Підвищення авторитету органів</p>	<p>Захід 2.4 Проведення</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією</p>

	урочистих заходів до державних та професійних свят, днів сіл, селищ та міст у територіальних громадах.	місцевого самоврядування, культурного розвитку територіальних громад.	урочистих заходів до державних та професійних свят, днів сіл, селищ та міст у територіальних громадах.	воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 2.5 Забезпечення участі керівництва, депутатів обласної Ради у проведенні загальнодержавних, професійних свят, відзначенні пам'ятних та ювілейних дат області, участь у заходах в районах, містах, селищах, селах області, на підприємствах, установах, організаціях (придбання презентаційної продукції, дипломів, грамот, подяк, сувенірної, друкованої, квіткової продукції, інших цінних подарунків, вінків, тощо)	Мотивація професійної діяльності посадових осіб місцевого самоврядування, поширення позитивного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування всіх рівнів	Захід 2.5 Забезпечення участі керівництва, депутатів обласної Ради у проведенні загальнодержавних, професійних свят, відзначенні пам'ятних та ювілейних дат області, участь у заходах в районах, містах, селищах, селах області, на підприємствах, установах, організаціях (придбання презентаційної продукції, дипломів, грамот, подяк, сувенірної, друкованої, квіткової продукції, інших цінних подарунків, вінків, тощо)	Придбання продукції для відзначення та вшанування
	Захід 2.6 Участь у роботі Української асоціації районних та обласних рад, Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування	Вивчення, узагальнення та поширення передового вітчизняного та міжнародного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування	Захід 2.6 Участь у роботі Української асоціації районних та обласних рад, Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування	Організовано та проведено: -5 онлайн-консультацій щодо юридичних питань, залучення додаткових ресурсів в територіальні громади області; -29 онлайн-семінари з актуальних питань ОМС в умовах воєнного стану в Україні; - 34 випусків Інформаційного бюлетеня від ВОАОМС з законодавчими новинами та роз'ясненнями – щотижнево; - 18 випусків дайджесту грантових можливостей «Огляд

				<p>грантів з ВОАОМС» - 1 раз/місяць</p> <p>Розроблено та подано на розгляд грантодавців:</p> <ul style="list-style-type: none"> -6 проектів (щодо розвитку потенціалу громад області); -1 проект підтримано (проект гуманітарної допомоги «Допомога внутрішньо переміщеним особам (ВПО) у соціальній адаптації»). <p>В рамках підтримки Європейської Асоціації Місцевої Демократії (ALDA).</p> <p>Розроблено спільно з представниками громад концептних проектів:</p> <ul style="list-style-type: none"> -3 проекти (щодо забезпечення актуальних потреб громад).
<p>Захід 2.7 Організація заходів з обміну досвідом між органами місцевого самоврядування Вінницької області та інших областей.</p> <p>Міжрегіональна та міжнародна співпраця з питань місцевого регіонального розвитку.</p>	<p>Впровадження позитивного управлінського досвіду інших органів місцевого самоврядування</p>	<p>Захід 2.7 Організація заходів з обміну досвідом між органами місцевого самоврядування Вінницької області та інших областей.</p> <p>Міжрегіональна та міжнародна співпраця з питань місцевого регіонального розвитку.</p>	<p>Реалізація заходу не здійснювалася.</p>	
<p>Захід 2.8 Надання фінансової підтримки (в т.ч. на умовах співфінансування та/або у вигляді міжбюджетного трансферту) на придбання сучасного діагностичного та медичного обладнання для закладів обласного підпорядкування та інших закладів охорони здоров'я</p>	<p>Покращення матеріально-технічної бази для закладів обласного підпорядкування, інших закладів охорони здоров'я комунальної власності, які надають вторинну, третинну (спеціалізовану) медичну допомогу на території громад області</p>	<p>Захід 2.8 Надання фінансової підтримки (в т.ч. на умовах співфінансування та/або у вигляді міжбюджетного трансферту) на придбання сучасного діагностичного та медичного обладнання для закладів обласного підпорядкування та інших закладів охорони здоров'я</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів</p>	

	комунальної власності, які надають вторинну, третинну (спеціалізовану) медичну допомогу на території громад Вінницької області		комунальної власності, які надають вторинну, третинну (спеціалізовану) медичну допомогу на території громад Вінницької області	
	Захід 2.9 Реалізація інших соціально-економічних заходів, пов'язаних з розвитком місцевого самоврядування у Вінницькій області	Забезпечення зростання соціальних та економічних показників у громадах	Захід 2.9 Реалізація інших соціально-економічних заходів, пов'язаних з розвитком місцевого самоврядування у Вінницькій області	Реалізація заходу за 9 місяців поточного року не здійснювалася.
	Захід 2.10 Офіційне опублікування рішень сесій обласної Ради, заяв і коментарів керівництва обласної Ради в засобах масової інформації	Створення прозорої системи для прийняття управлінських рішень органами місцевого самоврядування, підвищення довіри.	Захід 2.10. Офіційне опублікування рішень сесій обласної Ради, заяв і коментарів керівництва обласної Ради в засобах масової інформації	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Захід 2.11 Матеріально-технічне забезпечення підготовки та проведення виборів. Забезпечення діяльності територіальної виборчої комісії у період поза виборчим процесом.	Забезпечення діяльності територіальної виборчої комісії у період поза виборчим процесом	Захід 2.11 Матеріально-технічне забезпечення підготовки та проведення виборів. Забезпечення діяльності територіальної виборчої комісії у період поза виборчим процесом.	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів
	Напрямок 3 Забезпечення управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області Захід 3.1 Розміщення Інформаційних повідомлень, оголошень щодо управління майном, приватизації, оренди, проведення конкурсів щодо заміщення вакантних посад, керівників об'єктів			
		Оперативне розв'язання завдань з управління об'єктами спільної Власності територіальних громад сіл, селищ, міст області	Захід 3.1 Розміщення Інформаційних повідомлень, оголошень щодо управління майном, приватизації, оренди, проведення конкурсів щодо заміщення вакантних посад, керівників об'єктів	Реалізація заходу за 9 місяців поточного року не здійснювалася.

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, тощо в засобах масової інформації		спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, тощо в засобах масової інформації	
Захід 3.2 Видатки для захисту інтересів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в судових органах та інші видатки	Вирішення проблем у роботі об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області за різними напрямками	Захід 3.2 Видатки для захисту інтересів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в судових органах та інші видатки	Сплачено судовий збір за подання касаційної скарги до Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду у розмірі 9924 гривень, у справі №148/359/22, ВЕРХОВНИЙ СУД (Касаційний цивільний суд).
Захід 3.3 Формування статутного капіталу суб'єктів господарювання, фінансова підтримка комунальних підприємств, які є об'єктами права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області	Забезпечення розвитку та стабільної роботи об'єктів права спільної власності територіальних громад	Захід 3.3 Формування статутного капіталу суб'єктів господарювання, фінансова підтримка комунальних підприємств, які є об'єктами права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області	Фінансова підтримка КП «Вінницяоблводоканал», що дало можливість придбати реактиви: водний розчин хлориду РАХХL 29F, коагулянт-сульфат алюмінію (алюміній сірчано-кислий, хлор рідкий). Фінансова підтримка КП «Автобаза обласної Ради».
Захід 3.4 Поточні та капітальні ремонти в адміністративних приміщеннях, що знаходяться на балансі управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області	Забезпечення належного стану об'єктів комунальної власності	Захід 3.4 Поточні та капітальні ремонти в адміністративних приміщеннях, що знаходяться на балансі управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування.
Напрямок 4 Впровадження сучасних електронних технологій в процес підготовки і проведення засідань постійних комісій, пленарних засідань та діяльності		Напрямок 4 Впровадження сучасних електронних технологій в процес підготовки і проведення засідань постійних комісій, пленарних засідань та діяльності	

<p>депутатів обласної Ради</p> <p>Захід 4.1 Придбання матеріально-технічних засобів, програмного забезпечення, модернізація системи поіменного голосування «Рада», їх супровід і налагодження</p>	<p>Розробка програмного забезпечення для проведення пленарних засідань з урахуванням сучасних електронних технологій. Формування бази даних проєктів рішень, які виносяться на розгляд пленарних засідань обласної Ради</p>	<p>депутатів обласної Ради</p> <p>Захід 4.1 Придбання матеріально-технічних засобів, програмного забезпечення, модернізація системи поіменного голосування «Рада», їх супровід і налагодження</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.</p>
<p>Напрямок 5 Впровадження технологій е-урядування в органах місцевого самоврядування</p> <p>Захід 5.1 Розвиток системи електронного документообігу у Вінницькій обласній Раді, модернізація інформаційно-телекомунікаційних систем</p>	<p>Забезпечення ефективного впровадження системи електронного документообігу, яка дозволить удосконалити та підвищити рівень контролю, якості та строків виконання документів</p>	<p>Напрямок 5 Впровадження технологій е-урядування в органах місцевого самоврядування</p> <p>Захід 5.1 Розвиток системи електронного документообігу у Вінницькій обласній Раді, модернізація інформаційно-телекомунікаційних систем</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.</p>
<p>Напрямок 6 Комплексна система захисту інформації для серверів, які використовуються для обробки інформації в системі голосування «Рада-В», отримання і періодичне підтвердження атестату відповідності програмно-технічного комплексу системи голосування «Рада-В»</p> <p>Захід 6.1 Отримання та періодичне підтвердження атестату відповідності програмно-технічного комплексу</p>	<p>Забезпечення захисту внутрішніх даних</p>	<p>Напрямок 6 Комплексна система захисту інформації для серверів, які використовуються для обробки інформації в системі голосування «Рада-В», отримання і періодичне підтвердження атестату відповідності програмно-технічного комплексу системи голосування «Рада-В»</p> <p>Захід 6.1 Отримання та періодичне підтвердження атестату відповідності програмно-технічного</p>	<p>Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.</p>

	системи голосування «Рада-В»		комплексу системи голосування «Рада-В»	
	Напрямок 7 Розвиток комунікації в органах місцевого самоврядування Захід 7.1 Організація заходів щодо проведення пресурів	Висвітлення громадсько-політичного, соціально-економічного та культурного життя області і діяльності органів місцевого самоврядування	Напрямок 7 Розвиток комунікації в органах місцевого самоврядування Захід 7.1 Організація заходів щодо проведення пресурів	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.2 Замовлення і виготовлення соціальної рекламної продукції, банерів, постерів, створення промоційних та іміджевих роликів, друкованої продукції, тематичних теле- і радіопередач, спеціальних звітів і репортажів про важливі та актуальні події, що відбуваються в області та державі, про діяльність органів місцевого самоврядування	Покращення поінформованості населення про діяльність органів місцевого самоврядування	Захід 7.2 Замовлення і виготовлення соціальної рекламної продукції, банерів, постерів, створення промоційних та іміджевих роликів, друкованої продукції, тематичних теле- і радіопередач, спеціальних звітів і репортажів про важливі та актуальні події, що відбуваються в області та державі, про діяльність органів місцевого самоврядування	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.3 Проведення обласних конкурсів журналістських робіт з тематики місцевого самоврядування, розвитку та історії області	Визначення переможців та нагородження їх у номінаціях грошовими преміями. Стимулювання журналістів до висвітлення тем щодо роботи органів місцевого самоврядування	Захід 7.3 Проведення обласних конкурсів журналістських робіт з тематики місцевого самоврядування, розвитку та історії області	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.4 Підвищення фахового рівня працівників органів місцевого самоврядування, відповідальних за взаємодію зі ЗМІ та громадськістю, журналістів (проведення семінарів, тренінгів)	Підвищення фахового рівня, поглиблення знань та навичок в інформаційній роботі з метою дотримання журналістських стандартів	Захід 7.4 Підвищення фахового рівня працівників органів місцевого самоврядування, відповідальних за взаємодію зі ЗМІ та громадськістю, журналістів (проведення семінарів, тренінгів)	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.

	Захід 7.5 Проведення інформаційних кампаній з актуальних питань розвитку області	Покращення поінформованості жителів Вінниччини про діяльність органів місцевого самоврядування	Захід 7.5 Проведення інформаційних кампаній з актуальних питань розвитку області	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.6 Висвітлення заходів з відзначення 90-річчя заснування Вінницької області	Популяризація Вінниччини та її історії	Захід 7.6 Висвітлення заходів з відзначення 90-річчя заснування Вінницької області	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.7 Організація заходів щодо технічного забезпечення прес-конференцій і брифінгів за участю керівництва держави та області	Проведення на належному рівні прес-конференцій, брифінгів за участю керівництва держави та області	Захід 7.7 Організація заходів щодо технічного забезпечення прес-конференцій і брифінгів за участю керівництва держави та області	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.8 Написання нового вебсайту обласної Ради та подальша його технічна підтримка	Відкритість і прозорість діяльності обласної Ради	Захід 7.8 Написання нового вебсайту обласної Ради та подальша його технічна підтримка	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.9 Створення прес-майданчика у приміщенні Вінницької обласної Ради	Відкритість і прозорість діяльності обласної Ради	Захід 7.9 Створення прес-майданчика у приміщенні Вінницької обласної Ради	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Захід 7.10 Моніторинг медіа публікацій про діяльність обласної Ради та проведення і замовлення досліджень громадської думки	Дослідження громадської думки про ініціативи обласної Ради, її публічність та відкритість	Захід 7.10 Моніторинг медіа публікацій про діяльність обласної Ради та проведення і замовлення досліджень громадської думки	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.
	Напрямок 8 Створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства Захід 8.1 Підтримка на конкурсних засадах проектів і заходів інститутів громадянського суспільства, громадських організацій та	Сприяння розвитку громадянського простору в області	Захід 8.1 Підтримка на конкурсних засадах проектів і заходів інститутів громадянського суспільства, громадських організацій та	Не виконувався, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів

професійних спілок

професійних спілок

2. Аналіз виконання показників та пояснення щодо їх виконання:

№ з/п	Показник	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено програмою	Виконано	Рівень виконання до затвердженого програмою (%)
1	2	3	4	5	6	7
1	Показники продукту					
1	Кількість укладених договорів на висвітлення діяльності обласної Ради та її депутатів та розміщення інформаційних повідомлень та оголошень.	од.	Журнал реєстрації	4	4	100
2	Кількість заходів у яких прийняли участь керівництво та депутати обласної Ради, проведених семінарів, конференцій, круглих столів, Координаційної Ради з питань місцевого самоврядування та інших заходів.	од.	Журнал реєстрації розпоряджень та проведення заходів	4	4	100
3	Кількість осіб нагороджених відзнаками обласного рівня.	осіб	Журнал реєстрації розпоряджень	200	88	44
4	Кількість організацій, яким надається фінансова підтримка.	од.	Звіт	1	1	100
5	Кількість укладених договорів на впровадження системи електронного документообігу.	од.	Журнал реєстрації	1	0	0
6	Кількість укладених договорів, що спрямовуються на захист інтересів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в судових органах та інші видатки.	од.	Журнал реєстрації	10	1	10
7	Кількість одержувачів стипендій ветеранам спорту, тренерам, кращим спортсменам, грошових винагород за високі досягнення у спорті, премій до Дня молоді та премій імені С. Руданського; М. Коцюбинського; М. Леонтовича.	осіб	Звіт	82	8	10
8	Кількість підприємств (установ, організацій), яким виділялись кошти на поповнення статутного капіталу та на фінансову підтримку.	од.	Наказ	1	1	100
9	Кількість організацій в яких набуто членство	од.	Договір	2	2	100
10	Кількість отримувачів адресної допомоги одиниць	од.	Реєстр	6 200,00	3018	49
2	Показники ефективності					

1	Середній обсяг витрат на виконання одного договору з висвітлення діяльності обласної ради та її депутатів та розміщення інформаційних повідомлень та оголошень.	грн	Звіт	90 000,00	52436	58
2	Середній обсяг видатків на проведення одного заходу у яких прийняли участь керівництво та депутати обласної Ради, проведених семінарів, конференцій, круглих столів, Координаційної ради з питань місцевого самоврядування та інших заходів.	грн	Звіт	36250,00	27325	75
3	Середній обсяг витрат на одного нагородженого відзнаками обласного рівня.	грн	Звіт	2250,00	2640	117
4	Середній обсяг витрат, що спрямовується на фінансову підтримку однієї організації.	грн	Звіт	1300000,00	901028	69
5	Середній обсяг витрат на виконання одного договору для впровадження системи електронного документообігу.	грн	Звіт	100000,00	0	0
6	Середній обсяг витрат, що спрямовується на захист інтересів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.	грн	Звіт	3500,00	9924	284
7	Середній обсяг витрат на одного одержувача стипендій ветеранам спорту, тренерам, кращим спортсменам, грошових винагород за високі досягнення у спорті, премій до Дня молоді та премій імені С. Руданського; М. Коцюбинського; М. Леонтовича.	грн	Звіт	49569,51	55625	112
8	Середній обсяг витрат на надання формування статутного капіталу комунальними підприємствами.	грн	Розрахунково	50000000,00	50000000	100
9	Середній обсяг витрат на сплату одного членського внеску	грн	Звіт	825000,00	637050	77
10	Середній розмір витрат на одного отримувача адресної допомоги	грн	Розрахунково	2258,06	2807	124
3	Показники якості					
1	Частка виконаних договорів, що спрямовувались на висвітлення діяльності обласної ради та її депутатів та розміщення інформаційних повідомлень та оголошень у загальній масі заключених.	%	Кошторис, звіт	100	100	100
2	Відсоток проведення запланованих заходів за участю керівництва та депутатів обласної Ради, семінарів, конференцій, круглих столів, Координаційної ради з питань місцевого самоврядування та інших заходів.	%	Кошторис, звіт	100	100	100
3	Відсоток отриманих нагород обласного рівня	%	Кошторис, звіт	100	100	100

	до запланованих.					
4	Рівень надання фінансової підтримки організаціям до запланованого обсягу.	%	Кошторис, звіт	100	100	100
5	Частка виконаних договорів, що спрямовувались на впровадження системи електронного документообігу.	грн	Кошторис, звіт	100	0	0
6	Частка виконаних договорів, що спрямовуються на захист інтересів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в судових органах та інші видатки.	%	Звіт	100	10	10
7	Відсоток виплачених стипендій ветеранам спорту, тренерам, кращим спортсменам, грошових винагород за високі досягнення у спорті, премій до Дня молоді та премій імені С. Руданського; М. Коцюбинського; М. Леонтовича до запланованих.	%	Звіт	100	100	100
8	Рівень надання фінансової підтримки комунальним підприємствам у загальній масі запланованих	%	Розрахунково	100	100	100
9	Динаміка отримувачів адресної допомоги в порівнянні з попереднім роком	%	Електронна реєстрація	123	126	102

В області діє Програма розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області «УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки. На виконання Програми в обласному бюджеті на 2023 рік з урахуванням змін передбачено 176580,0 тис. грн.

Значна частина заходів не виконувалась, у зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів.

На реалізацію заходів Програми виділено та профінансовано з обласного бюджету 166432,6 тис. грн, які було використано на реалізацію наступних напрямів.

Напрямок 1 Розвиток територіальних громад:

- заходи 1.7, 1.9 - 1.13, 1.21, 1.24 – фінансування заходів здійснювалися головним розпорядником коштів;
- захід 1.22- внесено зміни до Програми відповідно до наказу Вінницької ОВА від 01 серпня 2023 року № 1058 щодо збільшення фінансування заходу програми на 170 тис грн.
- заходи (1.22.) щодо призначення, виплати та проведення урочистостей щорічних премій С. Руданського та М. Леонтовича заплановано провести у VI кварталі поточного року. Передбачена сума премій - 165 тис грн;

Реалізація заходів Напряму 2 «Проведення заходів з розвитку місцевого самоврядування», а саме інформування про діяльність обласної Ради, хід виконання та реалізації заходів Програми розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області «УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки» безпосередньо впливає на формування позитивного сприйняття програми, підвищує активність територіальних громад та рівень взаємодії «Громада – Влада»:

- захід 2.2. - Укладені угоди з ТРК «Вінниччина» - охоплення – територія Вінницької області, використаний ефірний час – 368 хв.; газетою «33 канал» - тираж 96 000 примірників, кількість використаної площі – 6889,66 кв. см; радіо «РІА-Козятин» (7

радіостанцій), розміщення – один ролик та ФОП Марцев – розміщень на сайті «На Парижі» - 25 та Фейсбук сторінці – 25. Угоди передбачають висвітлення інформації про діяльність Вінницької обласної Ради, керівництва обласної Ради, депутатського корпусу, постійних комісій та реалізації обласних програм обласної Ради. Публікації розміщені в газеті та на сайті, а також вийшли сюжети на телебаченні. Такі заходи сприяли підвищенню публічності, відкритості та прозорості діяльності Вінницької обласної Ради, а також сприяло підвищенню довіри до органу місцевого самоврядування.

Реалізація Напрям 3 «Забезпечення управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» сприяла підвищенню публічності, відкритості та прозорості діяльності Вінницької обласної Ради, а також сприяло підвищенню довіри до органу місцевого самоврядування.

Захід 3.2. - сплата судового збору за подання касаційної скарги до Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду у розмірі 9924 гривень, у справі №148/359/22, ВЕРХОВНИЙ СУД (Касаційний цивільний суд).

В рамках виконання заходу 3.3 здійснено фінансову підтримку в розмірі 150 млн грн КП «Вінницяоблводоканал», що дало можливість придбати реагенти: водний розчин хлориду PAXXL 29F, коагулянт- сульфат алюмінію(алюміній сірчано - кислий, хлор рідкий). Поточні та капітальні ремонти в адміністративних приміщеннях, що знаходяться на балансі управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області протягом 9 місяців 2023 року не здійснювались в рамках програми.

Реалізація заходів цього напрямку, хід виконання та реалізації заходів Програми розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області «УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ» на 2018-2025 роки» безпосередньо надало можливість обласної Ради захистити інтереси об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

У зв'язку з дією воєнного стану, обмеженням фінансування та зміною пріоритетів значна кількість заходів не виконувалась та не фінансувалась.

Заступник голови обласної Ради



А. ТКАЧ

Фінансування Програми розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій області "УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ" на 2018-2025 роки за 9 місяців 2023 року

тис. грн

1	2	Обсяг коштів, переданої еній на фінансування зведеної місцевої програми				Обсяг коштів, переданих на фінансування заходів у відповідності з лінійною лінійкою за рік з урахуванням зміни				Факти чіо профінансовано у зв'язу у році				Класифікація видатків у звітовому році				Класифікація пореєксованих у звітовому році				Загальний обсяг використаних коштів за рік		27		
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24		25	26
		державного бюджету	обласного бюджету	інших місцевих бюджетів	небюджетних джерел	державного бюджету	обласного бюджету	інших місцевих бюджетів	небюджетних джерел	державного бюджету	обласного бюджету	інших місцевих бюджетів	небюджетних джерел	державного бюджету	обласного бюджету	інших місцевих бюджетів	небюджетних джерел	державного бюджету	обласного бюджету	інших місцевих бюджетів	небюджетних джерел	державного бюджету	обласного бюджету	інших місцевих бюджетів	небюджетних джерел	
1.	Напрямок 1 Розвиток територіальних громад		70311,0				16640,0				10049,5				10049,5				0,0					6590,5		
	Захід 1.1 Проведення конкурсу Вінницької обласної Ради «Комфортні Громади»		42000,0				0,0				0,0				0,0				0,0					0,0		
	Захід 1.2 Співфінансування органів місцевого самоврядування області – переможців Всеукраїнських, міжнародних, обласних, районних конкурсів, спрямованих на розвиток територіальних громад за рахунок коштів обласного бюджету.		1000,0				0,0				0,0				0,0				0,0					0,0		
	Захід 1.3 Надання фінансової, інформаційної, консультативної та іншої підтримки для функціонування Агенції регіонального розвитку Вінницької області		1300,0				1300,0				892,8				892,8				0,0					407,2		
	Захід 1.4 Проведення конкурсу Вінницької обласної Ради «Громада кращого довкілля»		2000,0				0,0				0,0				0,0				0,0					0,0		
	Захід 1.5 Нагородження відзнаками обласного рівня		1750,0				450,0				183,9				183,9				0,0					266,2		
	Захід 1.6 Проведення форуму «Інвестуй у Вінниччину»		200,0				0,0				0,0				0,0				0,0					0,0		

Захід 1.7 Забезпечення виплати стипендій обласної Ради та облдержадміністрації провідним спортсменам області з олімпійських, паралімпійських і дефлімпійських видів спорту	1677,0				0,0				0,0			0,0			0,0			0,0				0,0							
Захід 1.8 Забезпечення надання одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам	300,0			300,0					300,0			300,0			0,0			0,0				0,0							
Захід 1.9 Забезпечення виплати стипендій та матеріальної допомоги ветеранам спорту, одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати кращим ветеранам тренерів	416,0			0,0					0,0			0,0			0,0			0,0				0,0							
Захід 1.10 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів вищої освіти	300,0			0,0					0,0			0,0			0,0			0,0				0,0							
Захід 1.11 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів фахової передвищої освіти	300,0			0,0					0,0			0,0			0,0			0,0				0,0							
Захід 1.12 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів професійної (професійно-технічної) освіти	300,0			0,0					0,0			0,0			0,0			0,0				0,0							
Захід 1.13 Надання грошової винагороди за тематикою, визначеною відповідно до Положення про гранти для закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти (в т.ч. заклади міської та сільської місцевості)	400,0			0,0					0,0			0,0			0,0			0,0				0,0							

Захід 1.22 Виплата щорічних премій обласної Ради імені Степана Руданського; Михайла Коцюбинського; Миколи Леонтовича	310,0			310,0				145,0				145,0			0,0						165,0				
Захід 1.23 Виплата щорічних грошових премій обласної Ради педагогам та учнівській молоді закладів освіти, майстрам та учням професійно-технічних навчальних закладів, педагогам, викладачам й студентам вищих навчальних закладів за значні досягнення у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних (I місце) учнівських олімпіадах, конкурсах, турнірах, конкурсах-захистах, фестивалях, змаганнях на обласному святі «Таланти Поділля»	402,0			0,0				0,0				0,0			0,0						0,0				
Захід 1.24 Виплата стипендій обласної Ради кращим учням закладів професійної освіти та студентам закладів вищої освіти	950,0			0,0				0,0				0,0			0,0						0,0				
Захід 1.25 Проведення заходів щодо створення нових підприємств на інвестиційно-привабливих ділянках територіальних громад Вінницької області	0,0			0,0				0,0				0,0			0,0						0,0				
Захід 1.26 Призначення та виплата щомісячних іменних стипендій обласної Ради та облдержадміністрації членам Президії Студентської Ради Вінниччини	150,0			150,0				0,0				0,0			0,0						150,0				
Захід 1.27 Надання грошової допомоги громадянам області, які тривалий час хворіють та у сім'ях яких склалися (з незалежних від них причин) обставини, внаслідок яких вони потребують грошової допомоги.	14000,0			14000,0				8470,7				8470,7			0,0						5529,3				

Захід 2.9 Реалізація інших соціально-економічних заходів, пов'язаних з розвитком місцевого самоврядування у Вінницькій області	50000,0				0,0						0,0						0,0		
Захід 2.10 Офіційне опублікування рішень сесій обласної Ради, заяв і коментарів керівництва обласної Ради в засобах масової інформації	620,0				0,0						0,0						0,0		
Захід 2.11 Матеріально-технічне забезпечення підготовки та проведення виборів. Забезпечення діяльності територіальної виборчої комісії у період поза виборчим процесом.	55,0				0,0						0,0						0,0		
Напрям 3 Забезпечення управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області	252950,0				157685,0						154789,9						0,0		2895,1
Захід 3.1 Розміщення Інформаційних повідомлень, оголошень щодо управління майном, приватизації, оренди, проведення конкурсів щодо заміщення вакантних посад, керівників об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, тощо в засобах масової інформації	30,0				0,0						0,0						0,0		
Захід 3.2 Видатки для захисту інтересів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в судових органах та інші видатки	100,0				35,0						9,9						0,0		25,1
Захід 3.3 Формування статутного капіталу суб'єктів господарювання, фінансова підтримка комунальних підприємств, які є об'єктами права	243600,0				157650,0						154780,0						0,0		2870,0

90-річчя заснування Вінницької області																				
Захід 7.7 Організація заходів щодо технічного забезпечення прес-конференцій і брифінгів за участю керівництва держави та області	25,0				0,0				0,0					0,0					0,0	
Захід 7.8 Написання нового вебсайту обласної Ради та подальша його технічна підтримка	-40,0				0,0				0,0					0,0					0,0	
Захід 7.9 Створення прес-майданчика у приміщенні Вінницької обласної Ради	0,0				0,0				0,0					0,0					0,0	
Захід 7.10 Моніторинг медіа публікацій про діяльність обласної Ради та проведення і замовлення досліджень громадської думки	130,0				0,0				0,0					0,0					0,0	
8. Напрямок 8 Створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства	1200,0				0,0				0,0					0,0					0,0	
Захід 8.1 Підтримка на конкурсних засадах проєктів і заходів інститутів громадянського суспільства, громадських організацій та професійних спілок	1200,0				0,0				0,0					0,0					0,0	
Всього	392621,0				176580,0				166432,6					0,0					10147,4	

Заступник голови обласної Ради



А. ТКАЧ